

顶级巨作 完美绽放

天德海景城样板间 本月24日盛大启幕

天德海景城位于日照市海曲东路与绿舟路交汇处,北临城市规划展览馆、日照植物园,东邻万平口、奥林匹克水上公园、世帆赛基地、东南灯塔广场、西挨青岛路,是天德房产在日照开发的商业标杆建筑,项目由中建八局城建,世界顶级物业英国仲量联行为

你贴心服务,英国萨维尔皇家酒店强势入驻,以178米绝对高度引领日照建筑风向。天德房产周年庆典暨天德海景城项目推介会即将盛大启幕,凡到场嘉宾不但欣赏到5A甲级写字楼的样板间,活动当天感恩钜惠,推出超值特价房,机会难得。



接待室



会议室

人体艺术展首次亮相港城日照

锦华广场创意人体 活雕行为艺术展 即将开幕



8月10日,锦华广场销售中心正式启用,现场将为港城市民带来别具一格的时尚休闲活动——创意人体活雕行为艺术展示。展示活动将在锦华广场销售中心连续举办2天,行为艺术家们将为市民带去前所未有的视觉盛宴。

这种行为艺术,在欧美等地非常流行,艺术家们通过高超的化妆技术,以假乱真,为街头忙碌的人群带去了一点惊喜和感动。行为艺术家们全身涂满金属或岩石质感的颜料,一动不动地站立或端坐,与真正的雕塑毫无差别。偶尔变换几个POSE,为街头增添生气。感兴趣的市民不妨前去一睹眼前的雕塑是真是假,感受这种行为艺术的魅力所在,在现场与艺术家合影,还将有机会将自己的合影印到马克杯上,免费获得专门为自

己定制的工艺品。若想一睹这种新潮时尚的行为艺术,就在8月10日锦华广场销售中心与艺术家们不见不散。

锦华广场雄踞日照石臼海纳商城核心商圈,城市主干道黄海一路黄金地段,配套石臼街道中心小学,占据城市海景门户地段,东临灯塔景区,北距火车站、汽车站咫尺,交通畅达,配套齐全,是名副其实的醇熟生活集居地。40万平方米城市综合体,17-28层ArtDeco风格华美建筑,70-140平方米多种臻品户型,城市中心生活全面升级。

锦华广场谨携12栋高层住宅,1栋城市公寓,2栋写字楼及约10万平方米的PASEO概念散步道BLOCK商业街区蓄势待发,礼遇全城!

本报军事夏令营报名还剩 3 天

丰富的训练项目将让孩子们们的暑期更精彩

本报8月7日讯(记者 张萍) 独具特色的训练项目,刺激好玩的游戏环节,距离齐鲁晚报暑期军事夏令营开营还剩最后3天。连日来,报名的夏令营的孩子已有27人,报名将截止到8月10日,欲报从速。

本次军事夏令营共3天,将在日照和青岛两地感受丰富的体验活动。第一天,教练将为孩子们举办开营仪式,并让孩子们体验破冰之旅。训解开千结的训练项目,学习紧急自救课程和沙滩创意秀,让孩子们融入团队。

第二天,孩子们将前往青岛,参观百年老校——中国海洋大学,之后前往青岛海底世界和中国海军博物馆,学习军事课程。课程结束后,当天返回日照。

第三天,孩子即将挑战野外军事拓展训练。这一天,孩子们将体验野外

生存体验——夺宝奇兵,还将体验小小商人基本军事训练,小队战术训练和真人CS枪战,感受惊险刺激的同时,训练野外生存能力。

本次夏令营活动费用698元/人,包括3天的车费、住宿费、意外保险、景区景点所有门票、伙食费、拓展训练费用。本报小记者凭小记者证还可减免20元/人。

截至目前,报名本报军事夏令营的已有27名小朋友。本报将根据报名的先后顺序,每2位孩子安排一个房间,每人一床。房间内有电视、空调和独立卫生间。本报军事夏令营时间为8月11日—13日,为期3天。凡是年龄报名7—15岁的孩子都可报名参加。咨询电话为18663392870, 8397221。报名地点为齐鲁晚报日照记者站(丽城花园西门沿街19号楼105房间)。

本报第三届出国 留学咨询下周六启动

本报8月17日讯(记者 张萍) 本报首届出国留学咨询会在日照举办后,赢得了家长和学子的广泛赞誉。不少家长纷纷致电本报希望有机会和专家直面交流,获得更权威的留学资讯。应家长和学子的要求,本报定于8月17日举办齐鲁晚报第二届出国留学咨询会,届时专家还将亲临现场为学子们量身打造个性化的出国留学方案。

对于家长而言,最关注的

莫过于孩子能为通过海外留学镀金,有一个美好的未来。然而,海外留学一定要有周密的计划和长远的规划,从留学和就业到今后的发展一定要有一个长达10年的规划,这样一来学生可以少走许多弯路。此次参与咨询的专家封玲告诉记者,很多家长对出国留学并不完全了解,总以为进入海外大学就高枕无忧,其实这是错误的想法。

“海外大学不同于国内大学,学校一般是宽进窄出,因

此打好语言基础十分关键。学子要谨慎选择大学预科课程,更好地衔接国外大学,有的学生只想到考雅思和托福,而忽略了大学预科课程,到国外大学后仍然需要重新学习预科课程,既耽误了时间也浪费了金钱。”封玲说。

如果您对出国留学有任何疑问,都可以拿起电话,让专家支招选择一条经济又稳妥的留学“捷径”。咨询电话:18663392870, 18660275656, 0532—85953918。